

鋒線傷兵嚴重 人腳告急 巴西倚重新秀火併阿根廷



▲巴西前鋒祖奧柏度(右)今季在白禮頓作賽。



▲巴西前鋒比柏(左)目前效力波圖。



▲巴西前鋒保連奴(左)現效力明尼路。

▲巴西前鋒馬天尼利。

巴西鋒線「新鮮人」			
球員(年齡)	位置	球會(聯賽)	國際賽紀錄
祖奧柏度(22歲)	前鋒	白禮頓(英超)	1仗入0球
比柏(26歲)	右翼	波圖(葡超)	1仗入0球
保連奴(23歲)	左翼	明尼路(巴甲)	1仗入0球
安迪歷(17歲)	前鋒	彭美拉斯(巴甲)	1仗入0球
加比爾馬天尼利(22歲)	左翼	阿仙奴(英超)	8仗入1球



▶巴西前鋒安迪歷。

世盃外熱話

「森巴兵團」巴西鋒線人腳告急，今期國際賽本已有尼馬和李察利臣因傷而未有入選，安東尼馬菲奧斯續因家暴事件被拒之門外，雪上加霜的是雲尼斯奧斯祖利亞還在仗對哥倫比亞時受傷，預計要休養長達兩個半月，帶傷入選的加比爾捷西斯又狀態成疑，偏偏在這最不適宜的時候，撞正要在世界盃外圍賽火併死敵阿根廷，或者要靠一班上仗才首秀上陣或取得「處子球」的鋒線「新鮮人」，望收「盲拳打死老師父」的意外效果。

大公報記者 譚德龍

巴西攻擊線最近可謂多災多難，首席球星尼馬在上月對烏拉圭時膝蓋嚴重受傷，手術後最快明夏才能復出，而為巴西射入20球的熱刺鋒將李察利臣亦因鼠蹊受傷缺陣，當然還有涉及家暴事件仍不獲考慮的曼聯右翼安東尼。即使入選的雲尼斯奧斯亦遇上噩運，上仗送上美妙助攻後卻因腿筋受傷離場，如今確定要休戰約兩個半月，對其效力的皇家馬德里影響極大。

另一方面，上月底歐聯對西維爾時腿筋受傷後未再上陣的「耶穌仔」捷西斯，即使趕得及康復惟狀態成疑，消息指巴西在選擇極有限之下，有意在今戰派他擔任正選，立即引起其效力球會阿仙奴表示不滿，巴西看守主帥甸尼斯能否如願仍屬疑問。

安迪歷與皇馬達成加盟協議

此情況下，預料上場射入國際賽首球的左翼加比爾馬天尼利，會與右翼拉芬夏比洛尼推前夥拍洛迪高斯攻堅，但若未能收到預期效果，包括祖奧柏度、保連奴、比柏和安迪歷4名上仗均以候備為巴西「地標」上陣的鋒線新丁，都有機會再度亮相，在阿

根廷對各人所知有限下，隨時成為巴西秘密武器。

上述4人中可加以一提的是安迪歷，上仗他以17歲118天之齡上陣，成為巴西史上第4最年輕球員，也是近57年來最年輕之人，比名宿朗拿度首戰還要年輕，而且這名巴甲彭美拉斯新星已是「未來皇馬人」，皇馬已和彭隊及安迪歷家人達成協議，待明年7月他年滿18歲時正式簽約加盟，情況與雲尼斯奧斯和洛迪高兩位「師兄」相近，據報轉會費更達6000萬歐元，比前述兩人更貴，且看司職正前鋒的安迪歷，未來是否與左翼的雲、右翼的洛組成皇馬鋒線「巴西三劍俠」。



▲巴西前鋒捷西斯(左)狀態成疑。

冀安帥接手後重回正軌

一得之見

巴西在世盃外圍賽首戰頭破血流，主場大破弱旅玻利維亞5:1，之後作客再小勝秘魯1:0，但隨後3仗先打和突然有好表現的委內瑞拉，再連續負於有相當實力的烏拉圭和哥倫比亞，除了球隊本身表現令人失望外，擔任看守主帥的甸尼斯一遇逆境即告「現形」，能力有限，還望明夏順利由安察洛堤接手後，

可將巴西帶回正軌。

在對委內瑞拉之役，巴西已苦戰至下半場才藉角球打破僵局，但之後亦一直無任何法子再撕破對方防線，結果在末段被扳平。球隊原本踢4-2-3-1陣式，上仗作客哥倫比亞改為4-4-2，但實際上兩邊翼鋒的馬天尼利和拉芬夏都不時走上前線，往往暴露中場不夠人而被對方爭取到中場優勢，到下半場中

段用保連奴入替洛迪高、前鋒換前鋒，未有補回中場人數不足，之後被對手連入兩球落敗。

戰罷阿根廷後，明年3月的國際賽只是兩場友賽，世盃外要9月才恢復，亦好讓巴西喘喘氣，等待安察洛堤接手。雖說巴西不愁出線，但假如最終僅排第5、6名的話，畢竟非常難看。

大公報記者譚德龍

阿根廷重整旗鼓敲讓客

【大公報訊】綜合sportsmolen、90mi報道：世界盃南美洲區外圍賽早上演「南美打吡戰」，由巴西在里約熱內盧主場迎撼宿敵阿根廷。巴西開局戰績不理想之餘，目前鋒線還大受傷患問題困擾，而阿根廷上仗被破不敗身後將重整旗鼓嚴陣以待，應可坐和望贏，必買「讓球主客和」阿根廷[+1]的讓客。(明早8時30分開賽)

連輸兩仗的巴西已有頭號主將尼馬長期養傷，原來正選前鋒李察利臣今期亦倦勤，禍不單行是另一主力雲尼斯奧斯祖利亞上仗對哥倫比亞時又重創，明年才可復出，令主隊鋒線兵源捉襟見肘，故此儘管上月受傷的加比爾捷西斯已有近一個月沒比賽，但巴西仍可能會派其出任正選，狀態成疑下難望對近4

仗僅入3球的巴西鋒力會有大提升。

阿根廷上仗主場意外以0:2不敵烏拉圭，開局全勝走勢告終，但稍稍回氣未嘗並非好事。科客軍在鋒線上會作一

些調整，拿達路馬天尼斯復任正選，祖利安艾華利就移任左翼，安素費南迪斯等繼續扼守中場，在球王美斯帶動下，必可重新振作。



世盃外焦點賽事賠率及推介		
巴西 VS 阿根廷		
開賽時間	22日早上8時30分	
主客和	主2.32	和2.8 客2.9
讓球	平手	
	巴西1.69, 下盤2.11	
讓球主客和	[-1]主4.7	和3.8 [+1]客1.5
波膽推介	賽和1:1(半場1:0)	

▲阿根廷(藍白衫)上輪負烏拉圭，今仗門巴西料重整旗鼓。

土耳其威爾士戰意成疑敲和

【大公報訊】綜合sportsmole、歐洲足協官網報道：歐洲國家盃外圍賽分組賽最後一個直接出線席位，在晨晨D組最後一輪賽事後

定出，暫列第3位的威爾士將於主場迎戰土耳其，主隊即使贏波出線機會亦不大，而客軍已出線且極大機會在抽籤身處第2檔次，雙方戰意不強之下，敲「主客和」的和較正路。(明晨3時45分開賽)

此組土耳其以16分居首，克羅地亞和威爾士分別有13和11分，克、威對賽成績以威爾士佔優，但克羅地亞今仗主場對實力較次的亞美尼亞，贏面極大，如是者即使威爾士獲勝亦只排第3，而威爾士本身已確保了附加賽資格，若那邊廂傳來克隊領先的消息，料更令主隊無心戀戰。

土耳其對賽成績不及克羅地亞，但即使被對方趕過取得首名，土軍在抽籤的檔次也應無影響，故此客軍亦戰意成疑，預料亦會輪換試陣。威爾士方面料有熱刺鋒將比爾莊臣重拾正選，球會隊友賓戴維斯在艾朗藍斯仍然倦勤下戴上隊長臂章，目標是保持不敗迎接之後的附加賽。



▲威爾士(白衫)即使今仗贏波，出線機會仍渺茫。

歐國外焦點賽事賠率及推介		
威爾士 VS 土耳其		
開賽時間	22日凌晨3時45分	
主客和	主2.18	和3.1 客2.85
讓球	威爾士讓平手/半球，上盤1.97, 下盤1.8	
讓球主客和	[-1]主4.25	和3.75 [+1]客1.56
波膽推介	賽和1:1(半場0:0)	

盧卡古獨取4球 比利時大捷

【大公報訊】比利時於昨晨F組煞科戰主場以5:0輕取阿塞拜疆，順利超越奧地利，以小組首名出線兼鎖定抽籤第1檔次。射手盧卡古在上半場獨取4球，今屆賽事累積入14球，打破之前由北愛爾蘭的大衛希利與波蘭的羅拔利雲度夫斯基所保持的13球單屆歐國外最高紀錄。

C朗對冰島未有入球

葡萄牙在J組完成「十全十美」任務，昨晨主場憑般奴費南迪斯和列卡度質達，分別在上、下半場各建一功，主場贏冰島2:0，10戰全捷出線並躋身抽籤第1檔。C朗拿度今戰有7次攻門機會皆未能把握，但為第2個入球送上助攻，今屆外圍賽收穫10個入波。

中堅拿洛文特取得國際賽首球、費倫托利及對手「擺烏龍」，主場贏格魯吉亞3:1，然而效力巴塞隆納的中場小將加維上半場右膝十字韌帶受傷，被抬離場時面露極痛苦表情，西班牙足總也證實傷勢嚴重，應該要休養一段日子。



▲盧卡古(左)在對阿塞拜疆的歐國外賽入4球。

寧揚城際(揚州段)萬年路站順利完成首幅地連牆施工

日前，從寧揚城際(揚州段)傳來好消息，隨着中鐵十五局集團寧揚城際(揚州段)一工區萬年路站首幅地下連續牆鋼筋籠順利吊裝入槽，標誌着車站施工步入新階段，正式進入主體圍護結構施工。

萬年路站位於萬年南路與前進西路交叉路口，為地下三層側式車站，是跨江隧道大盾構接合站，車站主體圍護共設連續牆76幅。地下連續牆是萬年路站圍護結構中的重大工程，施工質量直接關係到後期基坑圍護結構的強度、剛度、穩定性及止水效果，且地連牆鋼筋籠鋼筋用量大、鋼筋設置錯綜複雜，起吊時風險較大。為順利完成本次施工任務，參建單位組織相關單位召開專題會議，先後克服綠化遷移、管線遷改、交通導改等重難點工作，科學優化施工方案，嚴把質量安全關，順利完成前期準備工作。

下一步建設者們將繼續發揮「逢山鑿路、遇水架橋」的鐵道兵精神，鑰定目標、砥礪前行，以安全抓進度、以質量促生產，以價值創造行動，迅速掀起施工熱潮，跑出施工加速度，幹出建設新成績，為揚州更好、更全面地融入南京都市圈城際軌道網布局，促進區域可持續發展和寧揚城鎮一體化發展，貢獻中國鐵建及十五局價值、彰顯鐵建力量。

文：步欣、楊麗、王琪(特刊)